

## 焦作供电信息

焦作供电公司:  
抢修保供电 锦旗表谢意

本报通讯员 原泽敏

“感谢你们冒着高温抢修，保障我们小区居民正常用电。”7月12日下午，中华新天地白云苑小区物业经理和居民代表将一面写着“为民排忧 抢修复电”的锦旗送到国网焦作供电公司光源四公司负责人的手中，以此表达小区全体业主的感激之情。

7月10日16时，中华新天地白云苑小区配电设备故障，造成小区385户居民正常用电受到影响。接到抢修通知后，焦作供电公司光源四公司立即组织人员赶往现场。经过现场勘察，发现是小区箱式变电站中变压器损坏，且该配电设备属于客户自有产权，为服务主业和保障民生用电作出了积极贡献。下一步，焦作供电公司将继续为广大群众提供全方位服务，以实际行动彰显电力人的责任与担当。

此次抢修充分展现了该公司抢修人员的专业素养和责任担当，以实际行动践行了“人民电业为人民”的企业宗旨，为服务主业和保障民生用电作出了积极贡献。下一步，焦作供电公司将继续为广大群众提供全方位服务，以实际行动彰显电力人的责任与担当。

## 消息树

博爱县供电公司  
走访企业提升服务水平

本报讯（通讯员程刚）7月9日，国网博爱县供电公司组织焦裕禄共产党员服务队到焦作市（豫竹）方便面厂走访，对企业配电室、生产车间的用电设施进行全面检查，发现隐患及时消除，确保企业连续可靠生产，助力地方美食产业蓬勃发展。

检查过程中，服务队队员重点对生产车间的设备进行检查，并结合企业生产经营状况和用电需求帮助制订合理的用电方案。此外，服务队队员还征求了企业对电力服务的意见和建议。

据介绍，焦作市（豫竹）方便面厂于1985年建成投产，是全国最大的方便面专业生产

厂家。生产的“豫竹牌”方便面畅销全国，并出口俄罗斯、中亚、东南亚等国家和地区，深受广大消费者喜爱。在众多民营和外资企业的竞争中，该企业能够逆势而上，健康持续发展，在行业内被誉为“豫竹奇迹”和“豫竹现象”。

下一步，该公司将继续做好供电服务保障工作，及时了解客户的用电需求，为客户制订最优用电方案，持续落实“省时、省钱、省力”和“零上门、零审批、零投资”的“三省三零”要求，全面提升“获得电力”服务水平，努力营造最佳营商环境，为地方特色产业提供坚强电力支撑。

武陟县供电公司  
强化业扩报装管理

本报讯（通讯员祝磊）为进一步提升业扩报装规范化水平，7月15日，国网武陟县供电公司召开业扩报装案例分析会，持续规范业扩报装管理，助力电力营商环境再提升。

为进一步加强业扩报装管理，该公司采取了一系列具体举措。树立“回访工作才是业扩报装流程的最后一步”的理念，逐一回访业扩工单，持续改进不足，确保业扩报装工单回访满意率达到100%。建立台区客户经理微信群，每日发布国网系统业扩报装相关规定，通过不定期抽查，确保各项规定执行落实到位。

## 聚焦

## 修武供电公司:优化服务助力特色产业发展



(本栏照片均为供电员工在盆景基地开展服务)



## 优质服务打造电力品牌



## 故事坊

本报通讯员 陈欢欢

“我在南水北调南关线鑫通水务支，这边发现吊车司机在吊排水管时将高压线挂断了，请抢修队速来支援……”7月12日17时17分，焦作电力集团有限公司孟州分公司的抢修电话急促地响起。

打电话的是国网孟州市供电公司城区供电所工作人员闫志强，他和同事在巡视线路时发现南水北调施工现场围了很多人，走过去一看是线路故障。由于这条线路涉及自来水公司和1000户居民用电，事情紧迫，他立即拍照将照片发到工作群，并拨打了抢修电话。

事故就是命令。为确保群众早点用上电，孟州市供电公司迅速启动应急预案：城区供电所所长许乐带领抢修人员赶赴事故现场，第一时间在供电所服务群发布供电信息，电管家利用村委会的微信群发布实时供电信息，争取第一时间获得群众的理解与支持。

17时30分，该公司工程一队党支部书记赵东铭带领抢修队和带电作业班人员到达现场，经过勘察发现，线路受外力破坏较为严重，再加上电杆位置在水系护坡下面，故障线路跨河，带电车过不去，必须临时修整出一条路。

随后，赵东铭将人员分成两组，一组办理工作票，一组联系南水北调施工队和周围村民，并协调过来一辆钩机，帮助抢修人员将路修出来。周围群众也纷纷拿起铁锹和工具，搭把手。经过1个多小时的努力，大家合力修整出一条临时道路。

另一组办完工作票的抢修人员则将断线从河堤里找到，开始进行断线修复。杆塔边，带电作业车已经介入，3名工作人员对绝缘子遮蔽，等待作业。

抢修人员在河堤内将断线接好后，将任务交接给了带电班。20时43分，带电班迅速将绝缘管撤除，杆上抢修人员对线路进行校线恢复。当时天已转黑，视线不太好，群众纷纷打开手电，自发照起了明。21时，抢修结束，许乐和同事对南关线鑫通水务支进行送电。

“电力人员真是好样的，没有路就自己修，真是人民电业为人民……”伴随着群众的欢呼声和施工现场的机器轰鸣声，南关线鑫通水务支一次送电成功，辖区全部恢复供电。望着从杆塔上下来的抢修人员，围观群众不禁夸赞道。

沁阳市供电公司  
为果农用电护航

本报讯（通讯员李薇薇）“今年毛桃长得好，口感甜，而且产量高，这离不开你们供电公司随叫随到的服务啊！”7月10日，在沁阳市王召乡土培村桃园，国网沁阳市供电公司焦裕禄共产党员服务队正在对桃园的用电线路、灌溉水泵、刀闸开关等电力设施进行检查，果农刘乐义一边摘桃一边向服务队队员展示桃子的喜人长势。

据了解，沁阳市王召乡土培村是远近闻名的桃子种植基地，每到桃花盛开的季节，土培村就会成为一片粉色的海洋，吸引众多游客前来赏花、拍照，感受乡村的美景。眼下正值桃子丰收季，满树的桃子个个圆润饱满，令人垂涎欲滴，深受周边村民的喜爱，同时也备受大型商超采购商的青睐。今年，土培村桃树种植面积达200余亩，每亩地能产近2000公斤桃子，年产值可达320余万元，实现了村集体增收、农民致富。

随着乡村振兴战略的全面推进，该公司以便民、利民、惠民

为导向，立足果农用电需求，细化措施，精心服务，主动与当地果农进行对接，面对面交流，详细了解桃园的用电设施状况，并在果苗和果树浇灌重要时期，重点对用电线路、配电台区、表计、互感器等进行全面检查，对用电隐患做到“提前发现、及时处理”，以充足的电力助力水果丰产丰收。同时，该公司组织工作人员向果农宣传安全用电知识，提醒安全用电注意事项，指导果农安全用电、科学用电，全方位确保桃园用电无忧。

“你们平时浇完水后一定要把手擦干，再接触开关，一定要注意用电安全。”服务队队员一边检查用电设备，一边叮嘱果农注意日常用电安全。

下一步，该公司将根据乡村

温县供电公司  
三举措赋能食品产业发展

本报讯（通讯员李云霞、乔明辉）“感谢你们帮忙巡视检查用线路，让我们企业生产用电更放心了。”7月10日，河南哥润食品相关负责人对冒雨上门走访的国网温县供电公司焦裕禄共产党员服务队表示感谢。

哥润食品年产冰激凌脆筒10亿支，是一家集设计、研发、生产、销售为一体的专业冰激凌脆筒生产企业，也是全国最大的冰激凌脆筒生产企业。针对夏季高温天气，该企业对部分生产线进行检修维护，温县供电公司得知消息后，组织人员进企业、入车间进行走访，义务帮助检查用线路和设备，为企业下一步开足马力生产提供科学用电指导，受到企业的好评。

经济发展，电力先行。温县享有“中国速食调味料之都”的美誉，拥有大咖国际、京华、立达等食品产业链企业2300余家，目前已经初步形成了新式茶饮、速食调味料、健康食品三大产业集群。近年来，温县又在食品加工行业进行细分，在速食产业领域紧跟市场需求，加快升级创新，将以“茶饮”与“调料”为主的一甜一咸“温县味道”从中原粮仓端上了国人餐桌，受到了广大消费者的青睐。为保障食品工业全产业链蓬勃发展，温县供电公司积极响应政府号召，扎实开展“万人助企”活动，不断优化电力营商环境，精准对接发展所需、群众所盼、民心所向，以高效、便捷、贴心的服务，为温县食品产业集群的快速发展保驾护航。

级。温县作为全国最大的速食调味料生产基地，其食品产业的蓬勃发展离不开稳定可靠的电力供应。

供电企业深知稳定可靠的电能供应是食品生产企业的生命线，因此不断加大电网建设投入力度，提升供电能力和供电质量，确保温县食品企业在生产高峰期也能享受到稳定、高效的电力服务。

近3年来，该公司先后为食品加工企业集中的产业集聚区新建10千伏开闭所一座，总投资3765.7万元，建设15个相关工程，新建改造10千伏线路42.319千米，持续完善网架结构，有效提升了产业集聚区的供电可靠性。

简化办电流程，提升服务效率。为了进一步优化电力营商环境，温县供电公司积极简化办电流程，减少审批环节，提高服务效率，推出了一系列定制化服务，为大型食品企业量身定制供电方案，通过智能化电网管理系统，实时掌握企业用电情况，周密分析研判，及时主动解决各类潜在问题，为企业的持续稳定发

展保驾护航。同时，大力推广应用线上服务平台，企业客户轻点手机，就可以足不出户实现报装、交费、查询等业务的“一站式”办理，进一步缩短业务办理时间。定期组织焦裕禄共产党员服务队、客户经理等专业人员入企走访，针对企业在生产过程中遇到的各种问题，提供有针对性的用电指导意见和专业服务，帮助企业持续降低用电成本，提高生产效能。

加强政企合作，共谋发展蓝图。

温县“一甜一咸”食品产业的

又好又快发展，离不开政府的

大力支持和供电企业的优质服

务。为了进一步推动食品产业的

转型升级，该公司与政府相关部

门建立了紧密的沟通联络机制，

共同制订产业发展规划，推动电

力基础设施与食品产业布局深度

融合。通过政企合作，双方共同

探索更多创新服务模式，持续促

进电力营商环境的不断优化，为

温县食品产业的高质量发展持续

提供强劲动能。

加强政企合作，共谋发展蓝图。

温县“一甜一咸”食品产业的

又好又快发展，离不开政府的

大力支持和供电企业的优质服

务。为了进一步推动食品产业的

转型升级，该公司与政府相关部

门建立了紧密的沟通联络机制，

共同制订产业发展规划，推动电

力基础设施与食品产业布局深度

融合。通过政企合作，双方共同

探索更多创新服务模式，持续促

进电力营商环境的不断优化，为

温县食品产业的高质量发展持续

提供强劲动能。

扫一扫  
关注我们

焦作供电公司  
微信公众号



孟州市供电公司：

设备遭遇外破  
紧急抢修复电